        शिवा ट्रस्ट संचालित शरदचंद्रजी पवार होमिओपॅथीक मेडिकल कालेज मध्ये महिला दिन साजरा
 शिवा ट्रस्ट संचालित शरदचंद्रजी पवार होमिओपॅथीक महाविद्यालयाच्या वतीने जागतिक महिला दिन साजरा करण्यात आला. संयुक्त राष्ट्र संघाने यावर्षी महिला दिनाचे घोषवाक्य “ डिजिटल ऑफ इनोव्हेशन अँड टेक्नोलॉजी फॉर जेन्डर इक्व्यालीटी “ हे आहे. या अनुषंगाने श्रीरामपूर शहरातील विविध क्षेत्रात दुहेरी भूमिका अथवा जबाबदारी स्वीकारणाऱ्या अथवा यशस्वीरीत्या पार पाडणाऱ्या  महिलांचे  महाविद्यालयाचे अध्यक्ष डॉ. बाळासाहेब पवार यांनी विशेष कौतुक केले.  त्यांना आमंत्रित करून त्यांचा सत्कार गौरव करण्यात आला.  
	कार्यक्रमाच्या सुरुवातीला तरळ  सेवे द्वारे  (zoom meeting ) डॉ. सगीरा  चिमथनवाला होमिओपॅथिक तज्ञ यांनी सर्व विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. सदर कार्यक्रमाकरिता आपल्या क्षेत्रात अग्रगण्य असललेल्या महीला उपस्थित होत्या. कार्यक्रमामध्ये महाविद्यालयाच्या विद्यार्थिनीने वेगवेगळे सांस्कृतिक कार्यक्रम सादर केले. शिक्षण क्षेत्रात प्रथम आलेल्या मुलींना पारितोषिक देण्यात आले. तसेच वरील उपस्थित मान्यवरांनी विद्यार्थिनींना मार्गदर्शन केले. डॉ. आंचला अग्रवाल दंतरोग तज्ञ यांनी आपल्या भाषनातून महिलांचे आरोग्य चांगल्या प्रकारे कसे राहील , दातांची निगा कशी राखावी याबाबत मार्गदर्शन केले. सौ. मुरकुटे मंजुश्री संचालिका अशोक सहकारी साखर कारखाना  यांनी विद्यार्थिनींना स्त्री हि घर सांभाळून राजकाराणात  देखील उत्कृष्ठ काम करू शकते. तसेच राजकारण हे महिलांसाठी व समाजासाठी कसे व किती गरजेचे आहे हे आपल्या भाषणातून सांगितले.  अॅड. शिल्पा बिंगी यांनी आपल्या भाषणातून महिलांसाठीचे कायदे व समानता यावर महिलांचे मुलभूत हक्क व कायदे यांचे ज्ञान विद्यार्थिनींना दिले. तसेच भारतातील संविधानातील तरतुदींची  थोडक्यात माहिती दिली.  महिलांचे अधिकार व त्यांना समानता कशी राखता येयील  यावर भाष्य केले. त्यानंतर मोटार वाहतूक नियंत्रण अधिकारी सौ. मयुरी पंचमुख यांनी  आपल्या भाषणातून महिलांचे सक्षमीकरण अथवा बळकटीकरण या विषयावर मार्गदर्शन केले तसेच सौ. अनिता कापसे यांनी महिलांचे एकत्रीकरण करून बचतगट मार्फत वेगवेगळे उद्योग व्यवसाय कसे उभारता येईल व कुटुंबाला कसा हाथभार लावता येईल याबद्दल मार्गदर्शन केले . व महिला  कशा प्रकारे स्वावलंबी  बनतील हे सांगितले. यातून असे दिसून आले स्त्री कुठेच कमी नाही हे सिद्ध झाले. आणि स्त्री हि कुठल्याही क्षेत्रात यशस्वीरीत्या जबाबदारीने आपले कार्य करू शकते
	सदर कार्यक्रमास डॉ. सारिका घेरडे , डॉ. दर्शनी साबळे , डॉ. रेखा नाईक , डॉ. प्राची आंबेकर , डॉ. मुनझा शेख, डॉ. लता  सौ. मनिषा बोहात, सौ. सारिका घोडके, सौ. आचल पवार , सौ. शिरसाठ सारिका, सौ. रेखा लोढे , प्रणाली डोके, शारदा माळवदे , आरती हुरुळे,  अनुराधा दोडके,  सौ. सोनावणे सीमा,  सौ. मीरा जाधव उपस्थितीत होते. 
[bookmark: _GoBack]सदर कार्यक्रमास महाविद्यालयाचे चेअरमन डॉ. बाळासाहेब पवार,  प्राचार्य डॉ. रिझवान अहमद,  प्रशासकीय अधिकारी श्री. किशोर जाधव , यांचे सहकार्य लाभले.  
सदर कार्यक्रमाच्या समन्वयक म्हणून डॉ. सौ. सारिका  यांनी काम पहिले. तर कार्यक्रमाच्या शेवटी डॉ. दर्शनी साबळे यांनी आभार मानले. 
